

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



GR

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

Sulagl Immobilien AG, in St. Moritz, CHE-477.889.196, Quadrellastrasse 12, 7500 St. Moritz, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 22.06.2015. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb, die Errichtung, das Halten, die Verwaltung sowie das Veräussern von Immobilien; vollständige Zweckumschreibung gemäss Statuten. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1'000. 00. Qualifizierte Tatbestände: Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Vermögensübertragungsvertrag vom 22.06.2015 von der Andrea Pitsch AG Bauunternehmung (CHE-105.767.351) Aktiven in Höhe von CHF 8'214'600.00 sowie Passiven (Fremdkapital) in Höhe von CHF 6'111'601.00 zum Preis von CHF 0.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung vom 22.06.2015 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Pitsch, Marco, von Val Müstair, in St. Moritz, Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Pitsch, Giancarlo, von Val Müstair, in Kilchberg ZH, Vizepräsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Pitsch, Andrea, von Val Müstair, in St. Moritz, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Pitsch, Christina, von Val Müstair, in Chur, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Schweizer-Pitsch, Ursina, von Häggenschwil, in St. Moritz, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 2763 vom 29.06.2015 / CHE-477.889.196 / 02244607